



Митрополит Волоколамский Иларион направил Предстоятелю Элладской Православной Церкви поздравительное послание по случаю пятой годовщины интронизации

С пятой годовщиной возведения на престол Предстоятелей Элладской Церкви поздравил Блаженнейшего Архиепископа Афинского и всей Эллады Иеронима председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион. Текст послания приводится ниже без сокращений.

Ваше Блаженство!

Примите мои сердечные поздравления со значительной вехой Вашего Предстоятельского служения – пятилетием со дня Вашего избрания Архиепископом Афинским и всей Эллады.

Прошедшие годы Вашего Предстоятельства были ознаменованы укреплением братских связей между Русской и Элладской Православными Церквями. Неоднократно мне как председателю Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата выпадала честь встречаться с Вами и обсуждать важные церковные вопросы. В мае прошедшего года Вы совершили мирный визит в пределы Московского Патриархата, благодаря которому отношения между нашими Церквями поднялись на новый уровень. Верю, что грядущий официальный визит Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла в Элладскую Православную Церковь будет столь же успешным и плодотворным.

В этот знаменательный день молитвенно желаю Вашему Блаженству крепости душевных и телесных сил и обильной помощи Божией в несении Предстоятельского креста в это кризисное для Греции время. Пользуюсь случаем, чтобы снова заверить Вас в готовности Русской Церкви всемерно оказывать поддержку братской Элладской Церкви в служении ее пастырей народу Божию.

С любовью о Господе,

**Председатель
Отдела внешних церковных связей
Московского Патриархата
митрополит Волоколамский Иларион**

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/53018/>